

全力保障第二届中非农业合作论坛期间供水安全

2023年11月13-16日，第二届中非农业合作论坛在三亚举办，来自中国和18个非洲国家以及3个国际组织近200名代表参加。为保障论坛期间三亚市主城区的供水安全，我司强化政治意识、大局意识、责任意识，细化保障工作方案，靠前指挥、统筹组织，从责任分工、人员安排、物资配备等全方位进行周密部署。

一、科学调度 保障安全优质供水

论坛期间，为了进一步提高论坛场所重点区域供水应急处置能力，公司依据供水调度系统平台，加大生产数据分析，加强调度值班和供水站点动态的监视，及时调配机组，科学调度，均衡各供水区域水压。供水调度人员24小时坚守调度一线，根据论坛期间的用水变化需求，通过分布在全市管网的30个水压监测点，实时监控三水厂出厂水压力，合理配置供水量，为论坛的供水保障应急处置提供科学准确的信息支撑。



公司严格执行《生活饮用水卫生标准》，进一步加强论坛会场水质预控机制，加大巡检和检测力度，每天对进厂原水、出厂水和管网末梢水的细菌总数、大肠菌群、浑浊度等常规指标检测，加大重点保障区域的水质检测频率，对三厂的原水和出厂水进行采样和日常检测分析，确保论坛期间水质安全。

二、加强值守提供优质的供水服务保障

为确保论坛期间供水服务及时到位，公司做好抢修车辆、人员、备品备件配齐等准备工作，严格执行领导带班制度和 24 小时值班制度，成立保障供水应急抢修队，公司供水服务热线 963366 和抢修人员 24 小时在岗，应急送水车随时待命，做好供水的各项应急服务保障，确保每个信息快速响应，每一个诉求高效落实，每个问题妥善解决。



论坛期间，公司组织管网部，客户部、水质检测中心和供水部相关人员走访吉阳区博后村、三亚火车站和亚龙湾动车站等中非论坛供水保障单位，全面了解水质、水压的用水情况，帮助解决用水需求；11月13-16日，共有20个热线工单，都按时处理完成，公司以高度的责任感和使命感，强化细化优化安全措施，保障论坛期间的安全供水，助力海南自由贸易港建设。（行政部 林作亮）